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Про облік громадян, 
які відповідно до законодавства 
потребують поліпшення 
житлових умов.

Заслухавши інформацію начальника відділу економічного розвитку, 
житлово-комунального господарства та благоустрою Коростишівської міської ради 
Загарія І.С. про облік громадян, які відповідно до законодавства потребують 
поліпшення житлових умов, керуючись пгі.2 п.а ч.І ст. ЗО Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Коростишівської міської 
ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу економічного розвитку, житлово-комунального 
господарства та благоустрою Коростишівської міської ради Загарія І.С. про облік 
громадян, які відповідно до законодавства потребують поліпшення житлових умов 
взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на громадську комісію з 
житлових питань при виконавчому комітеті Коростишівської міської ради.

І.М.Кохан



ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ОБЛІК ГРОМАДЯН, ЯКІ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВ А 

ПОТРЕБУЮТЬ ПОЛІПШЕН НЯ ЖИТЛОВИХ УМОВ

Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті 
Коростишівської ради міської ради діє з метою виконання пункту 19 Правил обліку 
громадять які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих 
приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР та 
Укрпрофради від 11.12.1984 № 470. Рішенням виконавчого комітету
Коростишівської міської ради від 20.06.2017 № 168 створена громадська комісія з 
житлових питань при виконавчому комітеті Коростишівської міської ради і 
затверджено її склад.

Станом на 01.01.2019 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті 
міської ради за місцем проживання перебуває 695 осіб з членами сім’ї, із них:

- у списку першочергового отримання житла 269 осіб з членами сім’ї;
- у списку на позачергове отримання житла 52 особи з членами сім’ї.
Упродовж 2018 року громадською комісією з житлових питань при

виконавчому комітеті Коростишівської міської ради було проведено 6 засідань.
Протягом 2018 року взято на квартирний облік при виконавчому комітеті 

Коростишівської міської ради на загальну чергу 6 осіб, з яких 3 особи з числа 
учасників антитерористичної операції (позачергова черга), 2 особи з числа дітей- 
сиріт (позачергова черга).

Окрім того, поліпшили свої житлові умови за рахунок субвенції з 
державного бюджету, шляхом одержання грошової компенсації за належні їм для 
отримання жилі приміщення 6 сімей, з яких 4 сім’ї з числа учасників АТО та 2 
особи з числа дітей-сиріт.

Також, у 2018 році 2 особам (учасникам АТО) було надано 2 кімнати в 
гуртожитку за адресую вул. Київська 113 в м. Коростишеві.

За рекомендаціями громадської комісії з житлових питань було знято з 
квартирного обліку при виконавчому комітеті Коростишівської міської ради 97 
осіб із членами сім’ї, які більше як 10 років не проходили перереєстрацію та не 
підтверджували наявність підстав для подальшого перебування на обліку громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов, а також тих осіб, які поліпшили свої 
житлові умови та з інших підстав.

Відділом економічного розвитку, житлово-комунального господарства та 
благоустрою Коростишівської міської ради на виконання вимог пункту 25 Правил 
обліку г ромадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих 
приміщень в Українській РСР, затверджених постановою ради N41 пістрі в 
Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 
11.12.84 №470, були підготовлені оголошення, які в подальшому були розміщені на 
офіційному сайті міської ради та в газеті «Коростишівська газета» щодо щорічної 
перереєстрація громадян з 1 жовтня по 31 грудня, які перебувають на квартирному 
обліку за місцем проживання у виконавчому комітеті Коростишівської міської 
ради.

За період з 01.10.2018 по 31.12.2018 проводилась відповідна робота щодо 
перереєстрації осіб, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому 
комітеті міської ради. Відділом надавалися довідки громадянам про перебування 
(не перебування) на квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради.



У звітному періоді, відповідно до рішення виконавчого комітету 
Коростиш івської міської ради від 23.01.201 Я: №15' «Про проведення інвентаризації 
квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов», 
проводилась інвентаризація квартирного обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов.

Одночасно інформуємо, що станом на 01.02.2019 знято з квартирною обліку 
55 осіб із членами сім’ї, які більше як 10 років не проходили перереєстрацію та не 
підтверджували наявність підстав для подальшого перебування на обліку громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов.

Начальник відділу економічного розвитку, 
Житлово-комунального господарства та 
благоустрою Коростишівської міської ради, 
заступник голови комісії


